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Esercizio n. 1 (Punti 10)
Si costruiscano i diagrammi delle Caratteristiche della Sollecitazione (N, V M) per la struttura
rappresentata nella figura. Si assuma:

L=3.0+0.05(C-N) [m]; b=bp=30 cm F=gL/10
H=0.5L he=hy,=50+0.05(N-C) [cm] E.=28848 MPa
L,=L/2 q=50.0+ (C-N) [kN/m] A,=900 cm’
AT =+20°

o=105°¢

Esercizio n. 2 (Punti 10)
Si analizzi la struttura rappresentata nella figura e se ne traccino 1 diagrammi del momento flettente

e del taglio.
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L=300+12N-8Ccm; F=200-6 NkN
Sezione asta AB e CD Sezione asta BC q=2F/L
b= 30 cm; he= (40 +V) ey b= 30 em; he= 40 cm; Ry = 25.0 MPa

Esercizio n. 3 (Punti 10) .
Si calcolino gli spostamenti e costruiscano i diagrammi delle Caratteristiche della Sollecitazione per

la trave di fondazione riportata in figura. Si assuma ko=0.01 N/mm’ nonché i valori numerici delle
grandezze geometriche e meccaniche dell’esercizio n. 1 con L, = L /10.
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